



EDITAL UFMS/CPNV Nº 31, DE 26 DE JUNHO DE 2018

RETIFICA O EDITAL UFMS/CPNV Nº 20, DE 8 DE JUNHO DE 2018

**A COMISSÃO ESPECIAL DO CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, CÂMPUS DE NAVIRAÍ**, instituída pela Instrução de Serviço nº 25, de 5 de junho de 2018, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Prograd nº 156/2018; nas Leis nº 8.745/1993, nº 9.849/1999, nº 12.425/2011 e nº 12.772/2012; nas Resoluções Coeg nº 21/2011 e nº 96/2011; nos Decretos nº 7.485/2011 e nº 8.259/2014; e nos Editais UFMS/CPNV nº 20/2018 e nº 22/2018, torna público o presente Edital de Retificação do Edital UFMS/CPNV nº 20, de 8 de junho de 2018, publicado no BS nº 6809, de 11 de junho de 2018:

1. No item 6, TIPOS E HORÁRIOS DAS PROVAS, Subitem 6.3, **ONDE SE LÊ**: A prova escrita será realizada em **27 de junho**, a partir das **13h30min**, na sala 17106 do Câmpus de Naviraí.

**LEIA-SE**: A prova escrita será realizada em **27 de junho**, a partir das **13h30min**, na sala 17106 do Câmpus de Naviraí, com duração máxima de três horas. Será composta de vinte questões objetivas, com o valor de 0,5 cada questão.

**CÉLIA REGINA DE CARVALHO,**

Presidente da Comissão Especial



Documento assinado eletronicamente por **Celia Regina de Carvalho, Professor do Magisterio Superior**, em 26/06/2018, às 17:37, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0582254** e o código CRC **007330B7**.

**GABINETE DA DIREÇÃO DO CAMPUS DE NAVIRAÍ**

Rodovia MS 141, Km 04, Saída para Vinhema

Fone: (67) 3409-3410

CEP 79950-000 - Naviraí - MS

---

**Referência:** Processo nº 23453.000098/2018-18

SEI nº 0582254